

中机国际各党支部积极开展党史学习教育专题组织生活会

编者按:根据公司党委统一部署,近日中机国际各党支部开展主题为“学党史、悟思想、办实事、开新局”党史学习教育专题组织生活会。会前,各党支部组织党史学习教育集中学习,开展谈心谈话,沟通思想,指出问题;会上支部书记报告上半年工作情况,党员们结合实际,谈学习体会,讲差距不足,提整改措施,严肃认真开展批评和自我批评,大家共同经历了一次深刻的党性锻炼和思想洗礼。

综合管理党支部

综合管理党支部于8月20日组织召开党史学习教育专题组织生活会,会议由支部书记张琳主持。与会党员表示,要以本次组织生活会为起点,学懂弄通悟透习近平总书记“以史为镜、以史明志,知史爱党、知史爱国”的精神论述,把明理增信崇德力行贯穿党史学习教育始

终,切实用党的最新理论武装头脑、指导实践、推动工作;要在狠抓落实上下功夫,拿出真抓的实劲、勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头、接最烫的山芋;要抓住党员同志最急最忧的问题出实招、办实事、求实效。

张苗苗/文

报刊编辑党支部

报刊编辑党支部于8月13日组织召开党史学习教育专题组织生活会。公司党委办公室主任崔涛到会指导,报刊编辑党支部书记孔迪主持会议,支部党员、预备党员参加会议。崔涛对本次会做了点评,他认为这次专题组织生活会

前准备充分,程序严谨,勇于批评和自我批评,是一次高质量的组织生活会。报刊编辑党支部要把会议落脚点放在整改上,对提出的问题要认真整改,落实到位,凝神聚力推动各项工作。

李阳/文

经营战略党支部

8月13日,经营战略党支部在公司五层会议室召开党史学习教育专题组织生活会,公司党委委员、副总经理张力以普通党员身份参加会议,党支部书记宋长颖主持会议。张力以《回望百年路,开启新征程》为主题,结合公司会展主责主业的发展,从“不忘党恩永远跟党走”、“传承基因汲取力量”、“会展行业的新时

代意义”、“中机国际的创新发展”四个方面,给与会同志上了一堂生动的党史教育课,并鼓励大家立足新时代,坚定理想信念,坚守人民立场,坚持实事求是,坚持问题导向,发挥会展平台作用,为促进新发展格局不懈努力,引发了大家深深的思考。

邹霞/文

国际展览一部党支部

8月12日,国际展览一部党支部聚焦“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,召开党史学习教育专题组织生活会。公司党委委员、副总经理温忆梅以普通党员身份参加会议,会议由支部书记黄燕主持。温忆梅希望支部委员会以此次会议为契机,发现问题立行立改,聚焦支部

建设,让党的组织生活真正严起来、实起来。希望全体党员同志强化党员第一身份意识、不忘初心使命;树立集体观念,培养大局意识;不断增强工作的主动性、预见性和创造性。希望展览一部在公司“十四五”规划指导下,开好局、起好步。

杨月坤/文

国际展览三部(国际展览四部、广州中汽)支部

8月17日,国际展览三部(国际展览四部、广州中汽)党支部召开了党史学习教育专题组织生活会。公司党委副书记、总经理赵立志,党委委员、副总经理程永顺以普通党员身份参加会议,并做对照检查。会上,支部书记高润峰代表支委会汇报了党支部上半年工作开展情况,通报了党支部检视问题情况。最后,赵立志从业务发展和支部建设等方面对所在党支部下一步学习提出具体要求,

一要持续抓好党史教育学习,学深悟透,充分把握党的创新理论的科学指导作用,扎实做好服务,有序推进业务发展;二要加强党支部的建设,不断强化党员责任担当,增强廉洁意识,营造出风清气正的氛围;三要持续改进工作作风,提升内部文化氛围,弘扬主旋律,传播正能量,做好公司对外形象塑造,打造一流国机会展平台。

侯丽丽/文

工程成套事业部党支部

工程成套事业部党支部于8月12日组织召开了党史学习教育专题组织生活会,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,贯彻落实“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求,交流学习体会,深刻检视剖析,查找差距不足。通过召开专题组织生活会,工程成套事业部党支部查摆出目前支部存

在的问题和不足,并明确了整改事项、整改措施和整改时限,下一步支部将以此次组织生活会为契机,对查摆出的问题认真整改落实,提升自身建设,不断树牢理想信念、夯实为民宗旨、提升能力水平、转变工作作风,切实为高质量发展提供政治保证。

贾亮/文

辽宁中汽党支部

辽宁中汽党支部聚焦“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求,召开党史学习教育专题组织生活会。会议由支部书记张成革主持。会上,张成革作了2021上半年支部工作的总结汇报,全体

党员联系个人学习、思想、工作、作风实际展开了严肃认真的批评和自我批评,深挖问题根源,畅所欲言,共同经受了一次深刻的思想洗礼和党性锻炼。

张秋颖/文

国机联创党支部

8月17日,国机联创党支部在集中学习、深入谈心谈话、查摆问题的基础上,以全体党员大会形式认真开展了“学党史、悟思想、办实事、开新局”专题组织生活会。会上,支部书记任伟代表党支部向党员报告半年来党支部工作进行总结,特别是对开展党史学习教育情况进行总结,并带头作对照检查。随后,支部

全体党员联系思想、工作和作风实际,联系会前征求到的问题、自身剖析查找的问题,进行了“揭短亮丑”,深挖思想根源,不躲闪回避;相互批评敢于打破情面,知无不言、言无不尽,实事求是、坦诚相见,相互批评全过程直截了当,谈得比较深入透彻。

许菲/文

西麦克党总支第一党支部

8月16日下午,西麦克党总支第一党支部组织召开“学党史、悟思想、办实事、开新局”的党史学习教育专题组织生活会。公司党委委员、纪委书记历娜,纪委会办公室主任杜海庆到会指导,西麦克党总支第一党支部书记赵睿主持会议,支部党员参加会议。

局出发表示肯定,并对下一步支部工作提出三点要求,第一,党支部要继续传承西麦克精神,发挥战斗堡垒作用,发挥示范引领作用;第二,党员要进一步提升业务能力,做业务上的排头兵,发挥先锋模范作用;第三,继续做好“三基”建设,加强理论学习,开展好党史教育后续工作。

最后,历娜就党建围绕工作从大

赵睿/文

西麦克党总支第二党支部

8月17日,西麦克党总支第二党支部召开以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为主题的党史学习教育专题组织生活会。会议由支部书记吴丹主持。会上,吴丹对党支部上半年党史学习教育情况进行了总结,并代表支委会进行上半年工作述职。针对支部党员提出的意见建议,支部对后续学习和工作安排进行了部署。全体党员紧扣党史学习教育主题,

本着对党、对同志高度负责的态度,查摆问题、剖析根源,在严肃和谐的氛围中碰撞思想、提升境界、增进团结,找到了自身的差距和不足,明确今后学习工作的努力方向。

吴丹/文

